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    Hogyan lehet PDF-t konvertálni szöveggé

  

  
    
       
        


A PDF-fájl formátumának megszületése óta szinte minden fontos üzleti dokumentumot létrehoz és kicseréli PDF formátumban a fájl hitelességének és eredetiségének megőrzése érdekében. Egyszerűen fogalmazva, a PDF fájl megakadályozhatja, hogy a fájlban lévő információk be legyenek szabva. Néha azonban érdeme lehet a hátránya. Előfordulhat, hogy a PDF-fájl nem szerkeszthető egyszerűen egy szövegfájl szerkesztésénél. És ami még fontosabb, egy professzionális PDF-olvasó szükséges a PDF fájl olvasásához. Ezért a PDF átalakítása a szövegbe olyannyira alapvető a vállalkozások számára ezekben a napokban, hogyan tudnánk PDF formátumúvá konvertálni egyszerű szöveges fájlként? És van-e olyan egyszerű és megbízható PDF-szöveg-átalakító, amely lehetővé teszi számunkra, hogy a .pdf fájlt .txt fájlba gyorsan és pontosan konvertáljuk.

      Valójában sok lehetőség van a PDF PDF formátumba konvertálásához. Legtöbbjük online alkalmazások, mint például PDF-t TXT-hez a ZAMZAR, Online-Convert.com, Online OCR, Online ingyen konvertálás és több. Mindegyikük megköveteli a felhasználók számára, hogy feltöltsék PDF-jüket a weboldalra, vagy írják be a PDF fájlok URL-címét, amelyet az alkalmazás keresősávjában szeretnének konvertálni. Ezután a felhasználók választhatják a forrásnyelvet és az OCR-t, és megadhatják az e-mail címüket a konvertált .txt fájl fogadásához. Végül kattintson a Konvertálás gombra, hogy PDF formátumúvá konvertálja a szöveges fájlokat. Most arra számítok, hogy a PDF-t szöveges ingyenes internetre konvertálhatja. Azonban gondoltál a PDF fájl biztonságára? Ingyenes és online. Hogyan biztosíthatja, hogy megbízható és biztonságos? Valójában nem megbízhatóak, ahogy azt állítják. Fennáll annak a veszélye, hogy a fontos PDF-fájlt szöveges fájlba konvertálják, bár ingyenes online PDF-konvertáló alkalmazás. Ha igen, hogyan tudtuk PDF fájlokat szerkeszteni a szövegeket ingyen és megbízhatóvá? Íme, hogyan.

      Hogyan lehet PDF formátumot konvertálni a szövegbe ingyen és megbízhatóan?

      PDF-t szöveges átalakítóhoz a Tipard a nagyon professzionális PDF átalakító, amit keres. Olyan erőteljes, hogy segítsen PDF fájl konvertálása szöveges dokumentumba nagy kimeneti minőséggel. Ez megbízható és könnyen használható. Nem kell aggódnia, hogy a PDF-fájlban lévő információ kiszivárgott, vagy nem tudja használni ezt az alkalmazást. Ezenkívül lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy egyszerre több PDF fájlt konvertáljanak Text fájlba. Megtekintheti és kiválaszthatja az átalakítani kívánt PDF fájl konvertáló oldalát. Továbbá, ez a nagy teljesítményű PDF Converter támogatja a PDF átalakítását más fájlformátumokba is, mint például a Microsoft Word (.doc / .docx), az Excel (.xls / xlsx), a PPT (.pptx), az ePub (.epb), a HTML .html) stb. És végül, ha nem bánja a konvertált szöveges fájlok vízjelét, akkor a teljes konverzió a Tipard PDF Text Converterrel teljesen ingyenes.

    
    
      
        
          1 lépés

          Töltse le és telepítse a PDF ingyenes verzióját a számítógép szöveges átalakítójára.
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              2 lépés

              Indítsa el az alkalmazást

            

          

          

        

      

      
        
          
            
              3 lépés

              Adjon hozzá PDF fájlokat vagy mappákat az alkalmazásokhoz

            

            Miután hozzáadta a konvertálni kívánt PDF-fájlokat, megtekintheti, eltávolíthatja és átnevezheti azokat.

          

          

        

      

      
        
          
            
              4 lépés

              Állítsa be a beállításokat

            

            Itt két helymeghatározási opciót és három OCR mód közül választhat. A konvertált .txt fájl közvetlenül mentheti a forrásfájl mappájába, vagy testreszabhatja a helyét a számítógépen. Három OCR mód a Pontosság mód, a kiegyensúlyozott mód és a gyors mód.

          

          

        

      

      
        
          
            
              5 lépés

              PDF fájl konvertálása szöveges dokumentumba

            

            Tekintse meg a hozzáadott PDF fájlt az előnézeti ablakból, jelölje be Minden termék konvertálni az egész .pdf fájlt, vagy állítsa be az oldal tartományát a fájl egy részének konvertálásához. Ezután kattintson a Konvertáló gombra, hogy elindítsa a PDF-dokumentumot a szöveges konverzióhoz.

          

          

        

      

    

    Meg kell említeni, hogy a Tipard PDF Text Converter-verzióra konvertált kimeneti .txt fájlnak vízjel van a fájl minden oldalán, és csak 15 napja van szabad használni. Ha a program egyértelmű és hosszú használatára van szüksége, akkor jobb, ha a PDF pro verzióját használod a szövegkonvertitornak. 

    
      PDF vagy szöveg

      A PDF (a hordozható dokumentumformátum rövidítése) egy Adobe által kifejlesztett fájlformátum, amely megbízhatóan jeleníti meg és cseréli ki a dokumentumokat. A PDF fájl független a szoftverektől, a hardvertől és az operációs rendszertől. Tartalmazhat hivatkozásokat, hangokat, videókat, képeket, táblázatokat és több formátumot az információk megjelenítéséhez. Míg a szöveges fájlformátum régi formátum, mint a PDF fájlformátum. Ez csak szöveges szöveget tartalmaz, bármilyen formátum nélkül. Kis fájlméretével könnyebb elhelyezni vagy olvasni azt hordozható eszközön, például MP3 lejátszóban, MP4 lejátszóban, telefonban és más hordozható eszközben. És ez is könnyebb egy .txt fájl szerkesztésére. Továbbá támogatja az összes platformot és operációs rendszert.

    

    Tetszik a Hot Software

    
      
        

        
          PDF Converter Platinum

          	PDF átalakítása szöveg / szó / Excel / ePub / HTML / PPT / képekhez
	Pontossági garancia az OCR technikai támogatással
	100% biztonságos és vírusmentes
	Felhasználó által testreszabott oldaltartomány
	Gyors konverziós sebesség 
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    általa megosztva Lily Stark nak nek PDF

      Március 24, 2017 5: 24
      


    Ön tetszik ezeknek a kapcsolódó cikkeknek

    	A legfontosabb 4 módszerek a PDF méret csökkentése érdekében
        Ha nagy PDF fájlt szeretne küldeni, megtudhatja, hogy a különböző módszerek hogyan csökkentik a PDF-fájl méretét különböző helyzetekben a cikkből.

      
	A legfontosabb 5 módszerek egy PDF-fájl rögzítéséhez
        Ez a bemutató megtanítja Önt, hogyan védje meg a PDF-dokumentumokat. Kövesse az ebben a bejegyzésben bemutatott lépéseket, és megtudja, hogyan lehet a legmegfelelőbb módon kezelni a PDF fájlok jelszóvédelmét.

      
	Hogyan lehet átalakítani a CBR fájlt PDF formátumba - megfelelni a Kindle követelményeknek
        A képregény szerelmeseinek a CBR fájlformátum az ismerős elem, és mint tudjátok, a Kindle nem támogatja a CBR képregényeket. Tehát az 3 ingyenes CBR-t PDF formátumú konvertálókhoz kaphatja, a CBR-t könnyen PDF formátumba változtathatja.

      
	A legjobb 10 EPUB PDF Converter ajánlása
        Ez a cikk a legjobb 10 EPUB PDF átalakítót kínálja. Kaphat felső 5 EUPB fájlt a PDF online konverterekhez és a felső 5 asztali eBook-hoz PDF fájl konvertálókhoz, hogy kezelje a Kindle könyveket intelligens módon.

      


  



    Ide kattintva csatlakozhat a beszélgetéshez és megoszthatja észrevételeit
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